

క్రోత్తసంవత్సరం సంధర్భంగా బాప్ దాదా తన పిల్లలతో అన్నారు -

ఈరోజు బాప్ దాదా తన నవనిర్మాత పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఈరోజు క్రొత్త సంవత్సరం యొక్క ప్రారంభాన్ని ప్రపంచంలో నలువైపుల జరుపుకుంటున్నారు. కానీ వారు క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకుంటున్నారు మరియు బ్రాహ్మణాత్మలైన మీరు సంగమయుగంలో ప్రతి రోజు క్రొత్తదిగా భావించి జరుపుకుంటూ ఉంటారు. వారు ఒక రోజే జరుపుకుంటారు కానీ మీరు ప్రతి రోజు క్రొత్తదిగా అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. అది హద్దు సంవత్సర చక్రం కానీ ఇది బేపాద్ సృష్టిచక్రంలో క్రొత్త సంగమయుగం. అన్ని యుగాల కంటే సంగమయుగం క్రొత్తదనాన్ని తీసుకువచ్చే యుగం. సంగమయుగి బ్రాహ్మణజీవితం క్రొత్తజీవితం అని మీరందరూ అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కదా! క్రొత్త జ్ఞానం ద్వారా క్రొత్త వృత్తి, క్రొత్త దృష్టి మరియు క్రొత్త సృష్టిలోకి వచ్చారు. రాత్రి, పగలు, ప్రతి సమయం, ప్రతి సెకను క్రొత్తదిగా అనిపిస్తుంది. సంబంధాలు కూడా ఎంత క్రొత్తగా అయ్యాయి! పాత సంబంధాలు మరియు హ్రూణసంబంధాలలో ఎంత తేడా ఉంది! పాత సంబంధాల జాబితాను స్మృతిలోకి తెచ్చుకోండి ఎంత పెద్దది ఉంటుంది! కానీ సంగమయుగి క్రొత్తయుగం యొక్క క్రొత్త సంబంధాలు ఎన్ని? పెద్ద లిస్ట్ ఉందా? బాప్ దాదా మరియు సోదరీ, సోదరులు అంతే, ఎంత నిస్వార్థప్రేమతో కూడిన సంబంధం. అవి అనేక స్వార్థ సంబంధాలు. కనుక క్రొత్తయుగం మరియు చిన్న బ్రాహ్మణ ప్రపంచమే చాలా ప్రియమైనది.

ప్రపంచంవారు ఒకరోజే ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు ఇచ్చుకుంటారు మరియు మీరేమి చేస్తున్నారు? బాప్ దాదా ఏమి చేస్తారు? ప్రతి సెకను, ప్రతి సమయం, ప్రతి ఆత్మ పట్ల శుభబావన, శుభకామన అనే శుభాకాంక్షలు ఇస్తారు. ఎప్పుడైనా ఎవరికైనా ఏదైనా ఉత్సవం యొక్క శుభాకాంక్షలు ఇచ్చే సమయంలో ఏమంటారు? సంతోషంగా ఉండండి, సుఖీగా ఉండండి, శక్తిశాలిగా ఉండండి, ఆరోగ్యంగా ఉండండి అంటారు. మరి మీరు ప్రతి సమయం ఏ సేవ చేస్తున్నారు? ఆత్మలకు క్రొత్త జీవితాన్ని ఇస్తున్నారు. మీ అందరికీ కూడా బాప్ దాదా క్రొత్తజీవితాన్ని ఇచ్చారు కదా! మరియు ఈ క్రొత్తజీవితంలో శుభాకాంక్షలన్నీ సదాకాలికంగా లభిస్తాయి. మీ వంటి అదృష్టవంతులు, సంతోష ఖజానాతో సంపన్నులు, సదా సుఖీగా మరెవరైనా ఉంటారా? ఈ నవీనత యొక్క విశేషత మీ దేవతాజీవితంలో కూడా ఉండదు. ప్రతి సమయం స్వతహాగానే బాప్ దాదా ద్వారా శుభాకాంక్షలు, అభినందనలు, గ్రీటింగ్స్ లభిస్తూనే ఉంటాయి. ప్రపంచంవారు నాట్యం చేస్తారు, పాడతారు, కొంచెం తింటారు. మరి మీరేమి చేస్తున్నారు? ప్రతి సెకను నాట్యం చేస్తూ, పాడుతూ ఉంటున్నారు మరియు ప్రతి రోజు బ్రహ్మభోజనం తింటున్నారు. ప్రజలు ఎక్కువగా పార్టీలు పెట్టుకుంటారు కానీ మీకు సదా సంఘటన యొక్క పార్టీలు ఉంటాయి. పార్టీలలో కలయిక ఉంటుంది కదా! బ్రాహ్మణాత్మలైన మీకు అమృతవేళ నుండి పార్టీ మొదలవుతుంది. మొదట బాప్ దాదాతో జరుపుకుంటారు, ఒకనితోనే అనేక సంబంధాలు మరియు స్వరూపాలతో జరుపుకుంటారు. తర్వాత పరస్పరం కలుసుకుంటారు, బ్రాహ్మణులైన మీరు క్లాస్ చేసుకునే సమయంలో సంఘటనగా కలుసుకుంటారు కదా మరియు మురళి వింటూ-వింటూ నాట్యం చేస్తారు మరియు పాడతారు. ప్రతి సమయం ఉత్సాహంతో నిండిన జీవితంతో ఎవరుతూ ఉంటున్నారు.

బ్రాహ్మణజీవితం యొక్క స్వాసయే - ఉత్సాహం. ఒకవేళ ఉత్సాహం తక్కువ అయితే బ్రాహ్మణజీవితంలో జీవించే మజాయ్ ఉండదు. ఎలా అయితే శరీరంలో కూడ స్వాస యొక్క వేగం యదార్థంగా నడిస్తేనే మంచి ఆరోగ్యవంతులు అంటారు, ఒకవేళ అప్పుడప్పుడు వేగంగా, అప్పుడప్పుడు నెమ్మదిగా అయిపోతే ఆరోగ్యవంతులు అనరు. అదేవిధంగా బ్రాహ్మణజీవితం అంటే ఉత్సాహం, నిరాశ అనేది లేదు. సర్వశకలను పూర్తి చేసే బాబా వారిగా అయిపోయారు ఇక నిరాశ ఎక్కడి నుండి వస్తుంది? నిరాశావాదులను ఆశావాదులుగా చేయటమే మీ వృత్తి, ఇదే సేవ కదా! ఇదైతే హద్దు యొక్క చక్రం ప్రకారం మీరు కూడా ఈరోజుకి గొప్పతనం ఇస్తున్నారు కానీ వాస్తవానికి బ్రాహ్మణాత్మలైన మీ అందరికీ సంగమయుగమే నవీన యుగం. క్రొత్తప్రపంచాన్ని కూడా ఆ సమయంలోనే తయారుచేస్తున్నారు. క్రొత్తప్రపంచం యొక్క జ్ఞానం ఈ సమయంలోనే మీకు ఉంటుంది. క్రొత్తప్రపంచంలో ఇక క్రొత్తది - పాతది అనే జ్ఞానం ఉండదు. క్రొత్తయుగంలో క్రొత్తప్రపంచ స్థాపన చేస్తున్నారు.

అందరు తవస్యానంవత్సరంలో తవన్ను ద్వారా స్వయంలో అలౌకిక నవీనతను తీసుకువచ్చారా? లేక ఆ పాత నడవడికే ఉందా? ఏది పాత నడవడిక? యోగం బావుంది, అనుభవాలు కూడా మంచిగా అవుతున్నాయి, ముందుకి కూడా వెళ్తున్నాం, ధారణలో కూడా చాలా తేడా వచ్చింది, ధ్యాస కూడా చాలా బావుంది, సేవలో వృద్ధి కూడా బావుంది కానీ, కానీ... అనే తోక వస్తుంది. అప్పుడప్పుడు అలా అయిపోతుంది అంటున్నారు. ఈ అప్పుడప్పుడు అనే తోక ఎప్పటికి సమాప్తి చేస్తారు? తవస్యా నంవత్సరంలో ఇదే క్రొత్తతనం తీసుకురండి. పురుషార్థం లేదా సేవాసఫలత యొక్క సంతృప్తత యొక్క శాతం అప్పుడప్పుడు ఉన్నతంగా, అప్పుడప్పుడు నీచంగా ఉంటుంది కానీ దీనిలో నదా శ్రేష్టశాతం యొక్క క్రొత్తదనాన్ని తీసుకురండి. ఈరోజుల్లో వైద్యులు ఎక్కువగా ఏమి పరిశీలిస్తున్నారు? ఈరోజుల్లో అన్నింటికంటే ఎక్కువగా టైడ్ ఫెషర్ (బి.పి)ని పరిశీలిస్తున్నారు. ఈ రక్తపోటు అప్పుడప్పుడు చాలా ఉన్నతంగా, అప్పుడప్పుడు క్రిందికి వచ్చేస్తే ఏమౌతుంది? అదేవిధంగా బాప్ దాదా పురుషార్థం యొక్క ఫ్రెషర్ ని చూస్తున్నారు. చాలా మంచిగా ఉంది కానీ అప్పుడప్పుడు పైకిక్రిందకి అవుతుంది. అప్పుడప్పుడు అనే మాటను సమాప్తి చేయండి. ఇప్పుడు అందరు బహుమతి తీసుకోవడానికి తయారవుతున్నారు కదా? ఈ సభ అంతటిలో మేము బహుమతి తీసుకోవడానికి పాత్రులం అని ఎవరనుకుంటున్నారు? అప్పుడప్పుడు అనేవారు బహుమతి తీసుకుంటారా? బహుమతి తీసుకునే ముందు ఒక విశేషత చూసుకోండి - ఈ ఆరు నెలల్లో మూడు రకాలైన సంతృప్తత ఉందా? మొదట స్వయం సాక్షి అయ్యి మీ చార్జ్ ని పరిశీలించుకోండి - 1. స్వయం యొక్క చార్జ్ తో, సత్యమైన మనస్సుతో, సత్యమైన హృదయంతో స్వయం సంతృప్తంగా ఉన్నానా? 2. ఏ విధిపూర్వకంగా బాప్ దాదా స్మృతి యొక్క శాతం కోరుకుంటున్నారో ఆ విధిపూర్వకంగా మనసా-వాచా-కర్మణా మరియు సంపర్కంలో సంపూర్ణచార్జ్ ఉందా? అంటే బాబా కూడా సంతృప్తం అవ్వాలి. 3. బ్రాహ్మణపరివారం మన శ్రేష్ట యోగిజీవితంతో సంతృప్తంగా ఉన్నారా? కనుక మూడు రకాలైన సంతృప్తతను అనుభవం చేసుకోవటం అంటే బహుమతి యోగ్యంగా అవ్వటం. విధిపూర్వక ఆజ్ఞాకారి అయ్యి చార్జ్ పెట్టుకునే ఆజ్ఞను పాటించారా? అటువంటి ఆజ్ఞాకారికి కూడా మార్కులు లభిస్తాయి. కానీ సంపూర్ణపాస్ మార్కులు ఎవరికి వస్తాయంటే - ఆజ్ఞాకారి అయ్యి చార్జ్ పెట్టుకోవటంతో పాటు మెరువంట పురుషార్థం యొక్క విధి

మరియు వృద్ధి యొక్క మార్పులు కూడా తీసుకోవాలి. ఎవరైతే ఈ నియమాన్ని పాలన చేసారో, ఖచ్చితంగా చార్జ్ వ్రాసారో వారు కూడా బాప్ దాదా నుండి, బ్రాహ్మణపరివారం నుండి అభినందనలు తీసుకోవడానికి పాత్రులే. కానీ బహుమతి తీసుకోవడానికి యోగ్యులు ఎవరంటే - సర్వ సంతుష్టత యొక్క శుభాకాంక్షలు తీసుకునేవారే పాత్రులు. యదార్థ తపస్సుకి గుర్తు - కర్మ, సంబంధం మరియు సంస్కారం మూడింటిలో నవీనత యొక్క విశేషత స్వయం కూడా అనుభవం చేసుకోవాలి మరియు ఇతరులకు కూడా అనుభవం అవ్వాలి. యదార్థచార్జ్ యొక్క అర్థం - ప్రతి సబ్జెక్టులో ఉన్నతి అనుభవం అవ్వాలి, పరివర్తన అనుభవం అవ్వాలి. వ్యక్తుల ద్వారా లేదా ప్రకృతి ద్వారా, మాయ ద్వారా పరిస్థితులు ఈ బ్రాహ్మణజీవితంలో వస్తూనే ఉంటాయి. కానీ స్వస్థితి యొక్క శక్తి పరిస్థితి యొక్క ప్రభావాన్ని ఎలా సమాప్తి చేయాలంటే మనోరంజన దృశ్యం ఒకటి వచ్చింది మరియు వెళ్ళిపోయింది అని. సంకల్పంలో కూడా పరిస్థితి యొక్క అలజడి అనుభవం కాకూడదు. స్మృతియాత్ర సహజంగా కూడా ఉండాలి మరియు శక్తిశాలిగా కూడా ఉండాలి. శక్తిశాలి స్మృతి ఒకే సమయంలో డబల్ అనుభవం చేయిస్తుంది - ఒకవైపు స్మృతి అగ్ని అయ్యి భస్మం చేసే కార్యం చేస్తుంది, పరివర్తన చేసే వని చేస్తుంది మరియు రెండవవైపు సంతోషం మరియు తేలికతనాన్ని అనుభవం చేయిస్తుంది. ఇటువంటి విధిపూర్వక శక్తిశాలి స్మృతినే యదార్థస్మృతి అని అంటారు. అయినా కానీ బాప్ దాదా పిల్లల యొక్క ఉల్లాసం మరియు సంలగ్నత చూసి సంతోషిస్తున్నారు. ఎక్కువమందికి లక్ష్యం మంచిగా స్మృతిలో ఉంది. స్మృతిలో మంచి నెంబర్ తీసుకున్నారు. స్మృతితో పాటు సమర్థతలో మాత్రం నెంబర్ వారీగా ఉన్నారు. స్మృతి మరియు సమర్థత రెండూ వెనువెంట ఉండాలి అటువంటి వారినే మొదటి నెంబర్ బహుమతి పొందే యోగ్యులు అంటారు. స్మృతి సదా ఉండి మరియు సమర్థత అప్పుడప్పుడు లేదా శాతంలో ఉంటే వారిని నెంబర్ వారీ అంటారు. అర్థమైందా! ఖచ్చితమైన చార్జ్ పెట్టుకున్నవారి పేర్ల మాల కూడా తయారవుతుంది. ఇప్పుడు చాలా సమయం లేదు కానీ కొద్ది సమయం అయితే ఉంది, కనుక ఈ కొద్ది సమయంలో కూడా విధిపూర్వకంగా పురుషార్థం యొక్క వృద్ధి చేసుకుని మీ మనస్సు-బుద్ధి-కర్మ మరియు సంబంధాన్ని అచంచలంగా మరియు స్థిరంగా తయారుచేసుకుంటే ఈ కొద్ది సమయం యొక్క అచంచల, స్థిరస్థితి యొక్క పురుషార్థం మున్ముందు చాలా ఉపయోగపడుతుంది మరియు సఫలత యొక్క సంతోషాన్ని స్వయం కూడా అనుభవం చేసుకుంటారు మరియు ఇతరుల ద్వారా కూడా సంతుష్టత యొక్క ఆశీర్వాదాలు పొందుతూ ఉంటారు. అందువలన సమయం గడిచిపోయింది అని అనుకోకండి కానీ ఇప్పుడు కూడా వర్తమానం మరియు భవిష్యత్తుని శ్రేష్టంగా చేసుకోవచ్చు.

ఇప్పుడు విశేషంగా స్మృతిమానం అంటే ఎగ్స్ట్రా ప్రాప్తి పొందే నెల ఇది. తపస్యా సంవత్సరం అనేది ఎలాగైతే విశేషఅవకాశమో అలాగే ఈ స్మృతినెల కూడా విశేష అవకాశం. ఈ సమయంలో 30 రోజులు కూడా సహజంగా, స్వతహాగా, శక్తిశాలి, విజయిఆత్మగా అనుభవం చేసుకుంటే ఇది కూడా సదాకాలిక స్వతహా సంస్కారంగా అయ్యే బహుమతిని పొందగలరు. ఏది వచ్చినా, ఏది జరిగినా, పరిస్థితి రూపి పెద్ద, పెద్ద వర్షతాలు వచ్చినా, సంస్కారాల గొడవ యొక్క మేఘాలు వచ్చినా, ప్రకృతి కూడా పరిక్ష తీసుకున్నా కానీ అగంధుని సమానంగా మనస్సు-బుద్ధి అనే పాదాన్ని కదపకూడదు, అచంచలంగా ఉండాలి. జరిగిపోయిన దానిలో ఒకవేళ ఏదైనా అలజడి అయినా దానిని సంకల్పంలో కూడా స్మృతిలోకి రానిచ్చుకూడదు, బిలయపు షిభ్యేయాలి. వర్తమానాన్ని

బాబా సమానంగా శ్రేష్టంగా మరియు సహజంగా చేసుకోవాలి మరియు భవిష్యత్తుని సదా సఫలతా యొక్క అధికారంతో చూడాలి. ఈ విధితో సిద్ధిని పొందాలి. రేపటి నుండి కాదు, ఇప్పుటి నుండే చేయాలి. స్మృతి నెల యొక్క ఈ కొద్ది సమయాన్ని చాలాకాల సంస్కారంగా చేసుకోండి. ఈ విశేష వరదానాన్ని విధిపూర్వకంగా పొందాలి. వరదానం అంటే సోమరిగా అప్పుమని అర్థం కాదు. సోమరిగా కాకూడదు కానీ సహజపురుషార్థిగా అవ్వాలి.

మంచిది - కుమారీల సంఘటన కూర్చుంది. ముందు కూర్చునే అవకాశం ఎందుకు లభించింది? సదా ముందు ఉండాలి అందువలనే ముందు కూర్చునే అవకాశం లభించింది. అర్థమైందా! పరిపక్వ ఫలంగా అవ్వాలే కానీ పచ్చిగా ఉండగానే రాలిపోకూడదు. అందరు చదువు పూర్తి చేసుకుని సెంటర్ కి వెళ్తారా లేదా ఇంటికి వెళ్తారా? అమ్మ-నాన్న రమ్మంటే ఏం చేస్తారు? ధైర్యం ఉంటే ఎవరూ ఎవరినీ ఆపలేరు. కొద్దికొద్దిగా ఆకర్షణ ఉంటే ఆగిపోయేవారు ఆగిపోతారు.

మంచిది - క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకునేటందుకు అందరు పరుగు పెట్టుకుంటూ వచ్చారు. క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకోవటం అంటే ప్రతి సమయం క్రొత్తదిగా చేసుకోవటం. ప్రతి సమయం మీలో ఆత్మిక నవీనతను తీసుకురావాలి.

మంచిది- నలువైపుల ఉన్న స్నేహి, సహయోగి పిల్లలు కూడా ఈనాటి గొప్పతనాన్ని తెలుసుకుని విశేషంగా మనస్సుతో లేదా ఉత్తరాల ద్వారా, కార్డుల ద్వారా విశేషంగా స్మృతి చేస్తున్నారు మరియు అవి పోస్ట్ చేసేముందే బాప్ దాదా దగ్గరికి చేరుకుంటాయి. వ్రాసేముందే చేరుకుంటాయి. సంకల్పం చేస్తే చాలు చేరిపోతుంది. అందువలన కొంతమంది సహయోగి పిల్లల కార్డులు తర్వాత అందాయి కానీ బాప్ దాదా ముందుగానే అందరికీ క్రొత్తయుగంలో క్రొత్తరోజు జరుపుకునే శుభాకాంక్షలు ఇస్తున్నారు. ఏదైనా విశేష ప్రోగ్రామ్ ఉంటే ప్రజలు ఏం చేస్తారు? టి.వి పెట్టుకుని కూర్చుంటారు. అదేవిధంగా ఆత్మిక పిల్లలందరు బుద్ధి అనే దూరదర్శిని యొక్క స్విచ్ ఆన్ చేసుకుని కూర్చోండి. బాప్ దాదా నలువైపుల ఉన్న శుభాకాంక్షలకు షాత్రులైన పిల్లలకు ప్రతి సెకను శుభాకాంక్షల యొక్క ఆశీర్వాదాలు బదులుగా ఇస్తున్నారు. ప్రతి సమయం స్మృతి మరియు ప్రేమ ఈ ఆశీర్వాదాలే పిల్లల యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలను పెంచుతూ ఉంటాయి. సదా స్వయాన్ని సహజపురుషార్థిగా మరియు సదా పురుషార్థిగా, సదా విధి ద్వారా వృద్ధి పొందే యోగ్యతలుగా తయారుచేసుకుని ఎగురుతూ ఉండండి.

ఇలా సదా వర్తమానాన్ని బాబా సమానంగా చేసుకునే వారికి మరియు భవిష్యత్తుని సఫలతా స్వరూపంగా చేసుకునే వారికి, శుభాకాంక్షలకు షాత్రులైన శ్రేష్ట ఆత్మలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రీయస్మృతులు మరియు నమస్తే.